
Notulen Algemene Ledenvergadering 16 juni 2009  
 

Vergadering  : Algemene Ledenvergadering Koninklijke Vereniging van Archivarissen in Nederland 
Plaats   : De Toneelschuur te Haarlem 
Datum   : 16 juni 2009 
Tijdstip   : 13.00 ï 13.45 uur 
 
1. Opening en vaststelling agenda 
 De voorzitter opent de vergadering om 13.10 uur en heet de aanwezigen welkom. 
 Toevoeging aan de agenda: 
 2a: Voorstel Eric Ketelaar erelid KVAN 
 
2. Notulen Algemene Ledenvergadering 1 oktober 2008 

De notulen, gepubliceerd in het Archievenblad jaargang 112, november 2008, nummer 9, worden 
goedgekeurd met dank aan May Scheepers. 

 
2a. Voorstel Eric Ketelaar erelid KVAN 
 De vergadering stemt in met het voorstel om Eric Ketelaar tot erelid te benoemen. 

Eric Ketelaar is zeer verheugd en geeft aan dat hij 39 jaar geleden bij besluit van de algemene 
ledenvergadering tot lid benoemd is omdat hij destijds nog niet in bezit was van een archiefdiploma 
(wat toen een vereiste was voor een lidmaatschap) 
  

3. Mededelingen voorzitter 
 Er zijn geen mededelingen. 
  
4. Financiën 
 -    Vaststelling jaarrekening 2008 / verslag kascommissie 

De penningmeester geeft een toelichting op de jaarrekening. De vergadering gaat akkoord met de 
jaarrekening 2008. 
- Samenstelling kascommissie boekjaar 2009 
Bert de Vries en Rutger Suir bieden zich aan om de kascontrole van boekjaar 2009 uit te voeren. De 
vergadering stemt daarmee in. 
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5. Visie archiefbestel KVAN/BRAIN 

De voorzitter geeft aan tevreden te zijn met de gezamenlijke visie; door met BRAIN op te trekken 
toont het veld eenheid. 
De vergadering vraagt zich af wat de overweging van het bestuur is geweest om vandaag de visie 
aan Judith van Kranendonk aan te bieden terwijl de leden de visie nog niet hebben gezien. 
De voorzitter geeft aan dat het bestuur heeft gehandeld zoals in de vorige ledenvergadering is 
afgesproken en dat de visie is gebaseerd op de enquête van vorig jaar en de discussiebijeenkomsten 
van januari.  De visie is die van het bestuur, dat overigens de overtuiging heeft in de visie de 
gevoelens van de leden te verwoorden. De voorzitter meldt dat het visiedocument aansluitend op de 
overhandiging voor de leden beschikbaar zal zijn. Hij stelt voor om de discussie over de visie, m.n. 
over de concrete uitwerking in beleid en activiteiten van de KVAN, dit najaar te laten plaatsvinden. 
De vergadering stemt daarmee in. 

  
6. Certificering 

Thijs Laeven geeft een korte toelichting (i.v.m. zijn reeds gehouden sessie op 15 juni) op de stand 
van zaken. Fase 1 is nu gereed, voor fase 2 wordt een begroting gemaakt en gekeken naar de 
benodigde middelen. Het streven is om per 2010 te starten met de certificering. 

 
7. Internationale samenwerking 

Tijdens het congres van de Norsk Arkivråd is een intentieovereenkomst getekend door de voorzitters 
van KVAN, Norsk Arkivråd en BARM (Bangladesh Archives and Record Management Society) waarin 
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